

Njoftim i përqendrimit me të cilin FESHN KOMPANI, Republika e Serbisë synon të përcaktojë drejtpërdrejt mjetet e biznesit që janë pjesë e ERUDITA BALKANS DOO BEOGRAD Serbi dhe disa mjete të tjera biznesi që janë pjesë e ndërmarrjes K2 SPORT d.o.o. për tregti dhe shërbime Kroaci

(lënda nr. 08-117/2024)

Në përputhje me nenin 15 të Ligjit për mbrojtjen e konkurrencës (“Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë” nr. 145/10, 136/11, 41/14, 53/16 dhe 83/18), më 13.08. 2024, ndërsa e plotësuar më 14.08.2024, në Komisionin për Mbrojtjen e Konkurrencës është dorëzuar njoftim për përqendrim me të cilin Shoqëria për eksport-import, tregti me shumicë dhe pakicë të tekstileve dhe veshjeve FESHN KOMPANI Shoqëria me përgjegjësi të kufizuar, Beograd (Beogradi i Ri), me seli në Bulevardin Mihajla Pupina 115b, 11070 Beograd, Republika e Serbisë synon të blejë drejtpërdrejt mjete të caktuara afariste të cilat janë pjesë e e ndërmarrjes ERUDITA BALKANS DOO BELGRAD, me seli në Spasovdanska 16, Beograd, Republika e Serbisë dhe indirekt mjete të tjera të biznesit që janë pjesë e ndërmarrjes K2 SPORT d.o.o. për tregti dhe shërbime me seli në rrugën Petrinjska nr. 61, Zagreb, Republika e Kroacisë me anë të blerjes së mjeteve të biznesit ose transferimit të këtyre mjeteve në një mënyrë tjetër.

Pjesëmarrësit në përqendrim dhe aktivitetet e tyre të biznesit

Në Maqedoninë e Veriut, FESHN KOMPANI ka një shoqëri të varur të regjistruar - Shoqëria për tregti me shumicë dhe pakicë të tekstileve dhe produkteve tekstile EUROFESHN TREJD DOO import-eksport Shkup, shoqëri e organizuar në përputhje me ligjet e Maqedonisë së Veriut, me seli të regjistruar në rr. Nikolla Klusev nr.6, kati 7, Shkup - Qendër. Aktiviteti i regjistruar i EUROFESHN TREJD DOO është 47.71 – Tregti me pakicë veshjesh në dyqane të specializuara.

Me përqendrim fitohen këto mjete afariste, të cilat janë pjesë e ndërmarrjes ERUDITA BALKANS DOO BEOGRAD: markën tregtare XYZ, domene të caktuara, mallra, inventar, punonjës dhe dhënie me qira të dyqanit XYZ që ndodhet në qendrën tregtare Galerija (Galerija) në Beograd dhe Dyqani XYZ ndodhet në qendrën tregtare Promenada në Novi Sad.

ERUDITA BALKANS DOO BELGRADE është një shoqëri aktive në tregtinë me pakicë të veshjeve, këpucëve dhe produkteve të modës të ngjashme në dyqanet XYZ të vendosura në qendrën tregtare Galerija në Beograd dhe qendrën tregtare Promenada në Novi Sad. Veprimtaria e regjistruar e ERUDITA BALKANS DOO BELGRAD është tregti me shumicë jo e specializuar.

ERUDITA BALKANS DOO BELGRAD nuk ka asnjë shoqëri të lidhura të regjistruara në Maqedoninë e Veriut.

Me përqendrim fitohen këto mjete afariste, të cilat janë pjesë e ndërmarrjes K2 SPORT d.o.o. për tregti dhe shërbime: mallra, inventar, punonjës dhe qira e dyqanit XYZ që ndodhet në qendrën tregtare City Center one Split.

K2 SPORT d.o.o. për tregti dhe shërbime është një shoqëri aktive në tregtinë me pakicë të veshjeve, këpucëve dhe aksesoreve të modës përkatëse në dyqanet XYZ të vendosura në qendrën tregtare City Center one Split. Aktiviteti i regjistruar i K2 SPORT d.o.o. për tregti dhe shërbime është tregtia me pakicë e veshjeve në dyqane të specializuara.

K2 SPORT d.o.o. për tregti dhe shërbime nuk ka shoqëri të regjistruara të lidhura në Maqedoninë e Veriut.

Parashtruesi i njoftimit konsideron se tregjet relevante për përqendrimin në fjalë mund të përkufizohen si: 1) tregu i tregtisë me pakicë të veshjeve, këpucëve dhe aksesorëve të modës në dyqane të specializuara dhe 2) tregtia me pakicë e veshjeve, këpucëve dhe aksesorëve të modës përmes postës dhe internetit.

Në bazë të shqyrtimit paraprak, Komisioni konstatoi se përqendrimi në fjalë mund të bie nën dispozitat të Ligjit për Mbrojtjen e Konkurrencës. Megjithatë, vendimi përfundimtar për këtë çështje është i rezervuar.

Komisioni fton palët e treta të interesuara të paraqesin vërejtjet dhe mendimet në lidhje me këtë përqendrim te Komisioni. Vërejtjet dhe mendimet e palëve të treta të interesuar mund të dërgohen edhe me faks: 02 3296 466, në adresën: rr. Shën Kirili dhe Metodi nr. 54, Shkup ose me email: kzk@kzk.gov.mk dhe të njëjtat duhet të arrijnë te Komisioni në afat prej 10 ditëve nga dita e publikimit të këtij njoftimi.

15.08.2024

Shkup